
Kuupäev                                  Nimi 

1. Millise jääaegset looma iseloomustavad järgmised väited? Moodusta paarid

2. Mammut pidi päevas sööma 200 kg värsket toitu. Mammut võib kaaluda kuni 8 tonni ehk 8000 kg. 
Kui palju peaks sööma 80 kg kaaluv inimene, et tema toidukogus oleks võrreldav mammutiga?

Kas mammuteid võib pidada väga suurteks sööjateks?

Elustik jääajal

PK I

Tema sarved kaalusid kuni 40 kg

Nende lõikehambad kaaluvad 
kuni 80 kg

Tema lõualuu on Jääaja Keskuse 
vitriinis

Tänapäevase koduhobuse 
eellane

Seda jääaegset liiki võib 
tänapäeval kohata nt Gröönimaal

See jääaegne kiskja kütib Jääaja 
keskuses ürghirve

Arvutus: 							        	 Vastus:

Toetab SA Keskkonnainvesteeringute Keskus. Valminud koostöös RMK Sagadi looduskooliga. 
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